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ATA NÚMERO 90 (NOVENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 18 (dezoito) do mês de outubro  de 2014 
(dois mil e quatorze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes,  desta  Câmara 

Municipal, situada  na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA, 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE 

ARAÚJO, 08 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS, 10 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO e 11 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da sessão acima 

mencionada. A Senhora presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. A sra. 

presidente,  após constatar que havia número legal e regimental, declarou 

aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 89 da sessão Ordinária 

do dia 11 de outubro de 2014, a qual, após lida, foi colocada em discussão. Em 

seguida a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por dez votos 

favoráveis. A SRA. PRESIDENTE DECLAROU A ATA APROVADA. O 

vereador José Amaro registrou o aniversário da sra. Joelma, ocorrido no dia 13 

do corrente mês. A sra. presidente pediu que a moção seja feita em nome de 

todos  os vereadores. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário da sra. 

Clemir. Em seguida a sra. presidente solicitou aos vereadores que deixem na 

secretaria geral o nome completo dos homenageados e o endereço, para o 

envio da homenagem. Logo após, a sra. Presidente,  com base no art. 128 do 

Regimento Interno deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE, pedindo ao 

secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas. 

OFÍCIO EXPEDIDO: Ofício nº 126/2014, encaminhado ao Chefe do 

destacamento policial de Morrinhos. Terminado o pequeno expediente, a Sra. 

Presidente, obedecendo o que determina o Art. 129 do Regimento Interno, deu 

início ao GRANDE EXPEDIENTE, nele incorporado a Ordem do  Dia e 

pediu secretário para fazer a leitura do Parecer da Comissão de Orçamento e 

Finanças, sobre o Projeto de Lei n° 439/2014 (LOA) que “estima a receita e 

fixa a despesa do Município de Morrinhos para o exercício financeiro de 
2014”. Após a leitura, o parecer foi colocado em discussão, a seguir em 
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votação, sendo aprovado por unanimidade. A sra. presidente declarou o 

parecer aprovado por dez votos favoráveis. Em seguida a Sra. Presidente 

pediu ao Secretário que procedesse a leitura das emendas ao Projeto de Lei N° 

439/2014. Foram lidas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade 
as seguintes emendas ao Projeto de Lei N° 439/2013, que “dispõe sobre a 
Lei Orçamentária Anual – LOA para o exercício financeiro de 2015”: 

Emenda N° 001 de autoria do Vereador José Osmar Rocha: “Assegurar a  

construção de pavimentação nas ruas da Vila de Bom Jardim.”. Emenda N° 

002 de autoria do Vereador Carlos Alberto de Vasconcelos e da vereadora 

Térlia Maria Oliveira Leorne: “Criação de um Programa de combate as 

drogas para Prevenção da Violência”. Emenda N° 003 de autoria do 

Vereador Antônio Rodrigues de Sousa: “Assegurar o piçarramento da 

Estrada Vicinal que inicia na ponte sobre o Rio Acaraú até o pé da Serra do 

Mucuripe. Assegurar a construção de pavimentação nas ruas da Vila de 

Espinhos dos Lopes e Assegurar a perfuração de poços profundos nas 

localidades de Lages e Guaribas”. Emenda N° 004 de autoria da vereadora 

Térlia Maria Oliveira Leorne: “Assegurar  apoio  a todas as modalidades de 

esportes, principalmente, as que são  mais praticadss neste município, que são: 

Futebol de campo, Futsal, Voleibol, basketol e Handebol, dando-lhes 

condições para se equiparem e participarem de torneios e eventos dentro e fora 

do município”. A Sra. Presidente DECLAROU TODAS AS EMENDAS 

APROVADAS. A Sra. Presidente submeteu o Projeto de Lei N° 439/2014, 

que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual – LOA para o exercício 
financeiro de 2015” em  primeira discussão. O vereador Augusto Cézar disse 

que fez questão de não colocar emendas, pois as emendas feitas no orçamento 

passado não foram cumpridas. Sugeriu que seja feita leis para obrigar o 

cumprimento das emendas aprovadas ao Orçamento e anunciou que vota 

contra este projeto por não concordar que o Executivo utilize 80% do 

orçamento sem precisar autorização da Câmara. Em seguida a sra. Presidente 

colocou o Projeto  em primeira votação, sendo aprovado por sete votos 

favoráveis dos vereadores: Térlia Leorne, Regis Carvalho, Osmar Rocha, 

Marcelo Marques, Carlos Aberto, Marcio Maranhão e José Amaro e quatro 

votos contra dos vereadores Augusto Cézar, Antônio Rodrigues, Raimunda 

Jeane e José Augusto. A Sra. Presidente DECLAROU APROVADO o 

Projeto acima mencionado. A sra. presidente consultou ao Plenário se 

dispensam o vereador José Augusto da obrigação de usar o blazer nesta sessão. 

Todos vereadores concordaram. O vereador Augusto Cézar sugeriu que a 

presidente providencie um armário adequado para os vereadores guardarem 

seus Blazeres e indicou que a presidente procure o dono de uma alvenaria de 
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Sítio Alegre, o Sr. Olímpio para fazer o serviço. Em seguida a Sra. presidente 

anunciou o Momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS, facultando a palavra 

aos vereadores para falarem de seus lugares.  O vereador Marcelo Marques  

noticiou que o município está pagando o seguro safra. Registrou o aniversário 

do Sr. José Deusdedit Marques, ocorrido no dia 12 do corrente mês. Registrou 

o falecimento seu primo, ocorrido no dia 16 do corrente mês. Não havendo 

mais nada a tratar a sra. presidente mandou que  fosse lavrada esta Ata  que 

após lida, discutida e aprovada vai assinada por mim, José Osmar  Rocha, que 

a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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